
 

きのうの考えを使って考えよう 

 

〇 ふたは、全部で何こありますか。 

 

     ふた１この重さ 

                           

 

 

 

ふた全部の重さ         

式 １４０.８―８７.６＝５３.２ 

 

         ５３.２ｇ 

       

 

ふた全部の重さ ÷ ふた１この重さ ＝ ふたの数 

 

    式       ５３.２ ÷ １.９  ＝ ２８ 

 

                             答え ２８こ  

 

 

 

 

〇 ジュースは、何本売れましたか。 

   

 

       が 

 

 

 

お金全部の重さ 

式  

 

       ｇ  

          

         

 

    式 

 

 

                        答え ジュースは、     本売れた。 

 

 １.９ｇ 

１.９ｇ １.９ｇ  １.９ｇ 

 １.９ｇ  １.９ｇ 
・・・

・・ 

９.３ｇ 

 

９.３ｇ 

 

９.３ｇ 

 

９.３ｇ 

 

・・・

・・ ９.３ｇ 

 

９.３ｇ 

 

 


